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DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA PRIMEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGESIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 DE MAIO DE DOIS MIL E 

VINTE CINCO. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA,DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINARIA 07-05-2025.   

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

      4.OBSERVAÇÕES:  

➢ COMUNICADO: ENTREGA DE CERTIFICADOS DE “HONRA AO MÉRITO” AOS AGENTES DE TRANSITO 

DE QUIXERAMOBIM – AMTQ-.  

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

REQUERIMENTO POPULAR N°033/2025 

AUTOR: RAFAEL SILVA DE LIMA 

DESTINATARIO: AO DEPUTADO FEDERAL DOMINGOS NETO  

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFÍCIO SOLICITANDO O ENVIO DE RECURSOS ATRAVÉS DE EMENDAS 

PARLAMENTARES PARA A REFORMA DA VIA PAISAGISTA DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, TENDO EM 

VISTA, A MELHORIA DA POPULAÇÃO QUE UTILIZA AQUELE ESPAÇO PARA PRÁTICA EXERCÍCIOS 

FÍSICOS, COMO CAMINHADA E ETC, E TAMBÉM OFERTAR UMA ESTRUTURA MAIS ADEQUADA PARA OS 

EVENTOS ALI REALIZADOS.  

2-REQUERIMENTOS PARLAMENTARES. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°087/2025 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATARIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SUMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO SOLICITANDO O SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORES E REPAROS NOS 

CALÇAMENTOS DA RUA PRINCESA ISABEL, NO BAIRRO CEL. JOSÉ AURÉLIO CÂMARA.  

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR DO EXECUTIVO Nº003 /2025 (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES) - 

AMTQ. 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SUMULA: ALTERA O ARTIGO 6° DA LEI COMPLEMENTAR N° 3.015/2020, QUE DISPÕE SOBRE O 

AUXÍLIO-ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES DA AUTARQUIA MUNICIPAL DE TRÂNSITO DE QUIXERAMOBIM 

– AMTQ. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº008/2025 (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SUMULA: CRIA E REGULAMENTA O CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO - (COMTUR). 
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PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº009/2025 (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SUMULA: CRIA O FUNDO MUNICIPAL DO TURISMO DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM-CE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº010/2025 (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SUMULA: ALTERA A LEGISLAÇÃO DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DOS DIRETOS DO IDOSO, DOS DIREITOS 

DA MULHER, DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE E O DOS DIREITOS DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº011/2025 (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES) 

AUTOR: CHEFE DO EXECUTIVO 

SUMULA: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A EFETUAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE QUIXERAMOBIM, NO VALOR DE 

R$348.000,00 (TREZENTOS E QUARENTA E OITO MIL), PARA FINS QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº024/2025 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)  

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

SÚMULA: AUTORIZA O USO DA ESTRUTURA DO NÚCLEO DE ATENDIMENTO MULTIDISCIPLINAR 

ESPECIALIZADO (NAME) PARA ATENDIMENTO PSICOLÓGICO A FAMILIARES DE CRIANÇAS ATÍPICAS NO 

MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, SEM ÔNUS ADICIONAL AO ERÁRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº021/2025 - (EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES) 

AUTOR: COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A APRECIAÇÃO DO PARECER PRÉVIO Nº 012/2025, DO T.C.E., SOBRE AS 

CONTAS DE GOVERNO DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM – CE – EXERCÍCIO DE 2020 DE 

RESPONSABILIDADE DO EX-GESTOR CLEBIO PAVONE FERREIRA DA SILVA, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº026/2025 - (EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES) 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS  

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA MESTRE PIAUI AO MUSICO AZANIAS HENRIQUE DA SILVA, E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº027/2025 - (EM REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES) 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO  

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA ACRISIO MENDES PEREIRA, A SRA.TEREZINHA CARLOS DA SILVA, E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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ORDEM DO DIA – ÍTEM ÚNICO ART 179 DO R.I.   

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº022/2025 - (1º VOTAÇÃO) 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS  

SÚMULA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BAIRRO ALDA DE OLIVEIRA FERNANDES PINHEIRO, FICA 

SITUADO NO MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM, NO ESTADO DO CEARA, ZONA URBANA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº023/2025 - (1º VOTAÇÃO) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

SÚMULA: DENOMINA DE ANTONIO CANDIDO DA SILVA, UMA RUA LOCALIZADA NO BAIRRO SALVIANO 

CARLOS, MUNICIPIO DE QUIXERAMOBIM-CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº022/2025 - (ÚNICA VOTAÇÃO) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PADRE JOSE VAN ESCH, AO ADVOGADO DELANO LEITE CRUZ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº023/2025 - (ÚNICA VOTAÇÃO) 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS  

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM AO DEFENSOR PÚBLICO DO 

ESTADO DO CEARÁ O SR. JEFFERSON LEITE DIAS, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº024/2025 – (ÚNICA VOTAÇÃO) 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS  

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃ HONORARIA DE QUIXERAMOBIM A DEFENSORA PÚBLICA DO 

ESTADO DO CEARÁ A SRA. YELENA PAES GALINDO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº025/2025 – (ÚNICA VOTAÇÃO)  

AUTOR: JOSE EVANDO COSMO LIMA  

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO, DE QUIXERAMOBIM AO OFICIAL INVESTIGADOR 

DE POLICIAL CIVIL O SR. WYTALO SÉRGIO SARAIVA COSTA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I.  

 

➢ O PRESIDENTE DA ASS.DOS PRODUTORES DE LEITE DO GRUPO BEIRA DE PISTA SR. FRANCISCO 

IVAN AZEVEDO MOTA: PARA APRESENTAR AS SIGNIFICATIVAS DIFICULDADES ENFRENTADAS 

PELOS PRODUTORES DE LEITE DO NOSSO GRUPO, EM DECORRÊNCIA DO PERÍODO DE SECA 

SEVERA QUE ASSOLA NOSSA REGIÃO. 

➢ A REPRESENTANTE DA CATEGORIA DE ASSISTENTES SOCIAIS DO MUNICÍPIO SRA: NATALIA 

LIMA MAIA: PARA FALAR SOBRE O DIA DO ASSISTENTE SOCIAL, QUE SE COMEMORA NA DATA 

DE 15 DE MAIO. 


